

AI 数字人 创造直播带货增长点 成为我市产业发展新引擎

本报讯(融媒记者 程明星) 各位商家,你们见过能保持24小时不休息,全程都在直播带货的主播吗?你们想要一个能实现24小时直播带货、流利解答消费者疑问,甚至还能展示多种才艺,留住流量的主播吗?日前,在市电子商务公共服务中心举办的商务带你拓市场·渠道强企系列行动之AI助力永康新经济活动现场,来自义匠(浙江)科技有限公司(以下简称“义匠科技”)的运营团队提出的两个问题引起到场20多家永康企业的极大兴趣。

近年来,伴随着大模型的进一步渗透,AI正在逐步重塑电商商业模式,电商行业发生了新的趋势性变化。对于永康的不少企业来说,缺乏销售人才、直播电商人才正是目前推广产品、提升销量的一大痛点。而24小时不打烊的AI数字人直播带货恰好能在一定程度上帮助企业破解销售难题。

义匠科技向在座商家详细介绍了数字人技术。数字人又称2D真人孪生数字人,是人们通过计算机技术模拟出的一个类似真人的虚拟人

形象。一个数字人的诞生需要历经三个步骤:第一步,人像视频拍摄,仅需采集真人主播的形象外貌、声音等音视频数据;第二步,形象声音模型训练,包括音视频预处理、自动化数据标注、3D人脸重建、口唇驱动训练等;第三步,将数字人形象应用在不同场景投放给用户。

现场,义匠科技还向大家展示了多个数字人直播带货的成功案例:66岁非遗传承人生成数字人在直播间“唠茶”,上线一个月就收获粉丝超6000人;TTOUCHME复刻最优主播,直播带货过程中AI生成问答,快速回答包含香水专业知识、个性化推荐等内容;白小T数字人探路者,实现流畅大动作,可以大幅度展示T恤,人均观看时间超过90秒。

平时与大主播的合作,我们都需要支付一笔不菲的雇佣费用,那培养一个数字人需要多少费用?成本依旧是永康商家最关心的话题之一。对此,主讲人表示,目前某平台的虚拟主播成本不足真人的十分之一,尤其是

随着语音合成、深度学习算法、自然语言处理等技术的不断进步,数字人的制作成本逐步下降,周期还将继续缩短,相关功能也日渐完善。总之,应用AI数字人技术将让中小企业在直播电商上大有作为,创造新的增长点。

市商务局相关负责人表示,AI数字人入局直播带货领域是目前的新趋势,它的出现为直播带货行业带来了新的发展动力。AI数字人主播能弥补真人主播不在播的空白时段,避免自然流量的错过,实现低成本、高效率、24小时在线。希望越来越多的永康企业、商家可以充分认知和使用数字人直播带货技术,进一步提升品牌形象和互动体验,让智能电商成为我市产业发展的新引擎。



免费翻耕农田 助力乡村振兴 四方集团送技送机送人下乡

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 过去直播都是在公司里,今天咱们直接在春耕现场讲解我身后这台SFG902履带拖拉机,待会主播还要亲自上手体验一番,操作非常简单。4月7日下午,石柱镇池宅村龙虾钓养基地的田埂边,四方集团红色直播间的员工正跟手机屏幕前的网友热情介绍,拖拉机独特的轰鸣声突突作响,一股青草的清香扑面而来。

这是四方集团助力乡村振兴、送技送机送人下乡的一个缩影。

这样不仅对我们的新产品有一个直观的可靠性检测,也让我们四方新晋员工有了上手实操的机会。四方集团技术系统党支部书记陈江笑着告诉记者,四方集团因拖拉机而兴,自创立以来就将服务“三农”与自身发展深度融合,而本次助农活动不仅免费,更是给老员工们一次“老带新”的机会。产品牢不牢靠,一下地就知道。今天操作的这群新人都是我的徒弟,他们上手都很快。已有35年拖拉机驾龄、四方集团研究院试制中心车间主任郎平伟告诉记者。

我们这片生态套养水稻田共有300多亩,在四方集团的帮助下,目前已经翻耕了100多亩,预计10天能全部完成。池宅村村干部池丁珍告诉记者,龙虾钓养基地成立以来,成为该村共富路上的一大助力,去年五一期间创造日钓虾人数破千的小高峰。如今,看着一陇陇被翻开的泥土,池丁珍眼里满是喜悦。

据了解,此活动是四方集团的传统节目。多年来,四方集团将村民们的水稻田转变为新产品安全性检测的试验田,免费为多个村集体共富项目翻耕土地,耕机履带驶遍了永康的各个角落。



网络直播介绍新农机

小小肉麦饼 蕴藏大市场

4月6日,浙江伟丰肉食品有限公司的生产车间内,工人们正忙着制作肉麦饼。公司负责人付美贞在一旁忙着直播,一个半小时下来,直播成交额达7000多元。今年一季度,该公司销售额同比增长40%,增长点为去年新增的两头乌肉麦饼。

融媒记者 许诺 摄

沉一线 解难题

市企业综合服务中心开展助企活动

本报讯(融媒记者 许诺) 日前,市企业综合服务中心科创服务、政策服务、金融服务、法治服务等专区工作人员前往纯彩工贸有限公司、海华工具有限公司等开展助企服务活动。

在服务活动中,助企工作人员有针对性地为企业介绍了服务中心功

能和最新支持企业政策,并就企业特别关注的高新技术企业等创新主体申报、受到行政处罚后信用修复、财政金融支持举措进行了解答与指导。各方交流探讨深入有效,增值化服务得到了企业的高度肯定。

在海华工具有限公司,助企工作

人员仔细询问企业生产经营中遇到的困难和问题。了解该企业遇到信用方面的困难后,助企工作人员当即展开帮助,指导企业做好修复材料等前期准备,后续将持续指导企业完成信用修复。



人人讲诚信 个个守承诺

文明健康 有你有我 公益广告

永康市融媒体中心 宣